
 
 

ZESTAW 5 

 

Zadanie 1 (2 punkty) Przeprowadź dyskusję na temat liczby miejsc zerowych funkcji         

w zależności od współczynników   i  .  

Zadanie 2 (2 punkty) Uzasadnij, że suma sześcianów trzech kolejnych liczb naturalnych jest 

podzielna przez  . 

Zadanie 3 (2 punkty) Uzasadnij, że rozwiązaniem równania                  jest liczba 

całkowita. 

Zadanie 4 (2 punkty) Rozwiąż nierówność          . 

Zadanie5 (2 punkty) W pierścieniu kołowym cięciwa zewnętrznego 

okręgu ma długość      i jest styczna do wewnętrznego okręgu (zobacz 

rysunek). Oblicz pole tego pierścienia.  
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